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/ MI íníézkeőás a tayfrjegy ügyiben.
A tanács ma plakáton közli mindazokat az nj 

intézkedéseket, a melyeket a kenyér jegy-rendszer 
dolgában tett. Az uj intézkedések, melyek január 
30-ától érvényesek, a következők:

A liszt- és kenyériegy. Január 30-ától csak az 
kan liszt- és kenvérjegvet, a kinek a január 10-iki 
liszt összeírás szerint nincs sa?át lisztkészlete.

A kinek saját lisztkészlete van, az liszt- és 
kenyérjegyet csakis attól a héttől kezdve fog kapni, 
a mely héten készlete már elfogy. Hogy egy liszt­
készlettel rendelkező háztartásban hányán kapnak 
jegyet, azt a következő módon állapították meg: A 
háztartásnak annyi tagját, a hányra a lisztkészletből 
egyenkint 50 kilogram jut, augusztus 16-áig liszt­
tel teljesen ellátottnak tekintik és ezek jegyet nem 
kaphatnak. A lisztkészlet maradék&val a háztartás- 
nak egy-egy további tagját csak részben tekintik 
ellátottnak, ennélfogva ez a tag csak attól a héttől 
kezdve fog jegyet kapni. a mely héten ez a készlet- 
maradék (hetenkint 168 dekagram megengedett 
lisztfogyasztás mellett) elfogy. A háztartás több! 
tagját úgy tekintik, mint a ki liszttel egyáltalán 
nincsen ellátva és ezért liszt- és kenyérjegyet már 
január 30-ától fogva kap.

A kenyériem. Azok, a kik nem háztartásban, 
hanem rendszerint vendéglőben, penzióban. kifőzés­
ben stli. étkeznek, lisztre nem tarthatnak igényt. 
Ezek liszt- és kény ér jegy helyett csupán kenyérie­
m et kapnak. A kenyérjegy (egy-egy hétre) 21 szel­
vényt tartalmaz, a melynek mindegyike 8 dkg. ke­
nyér vásárlására jogosít. Kenyérjegy ellenében lisz­
tet nem lehet vásárolni.

A pótjeay. A kiknek a foglalkozása nehéz testi 
munkával jár. azok a liszt- és kenyérjegyen. illetve 
a kenyérjegyen felül pót jegyet kaphatnak. A pót- 
jegy natd szelvényekből áll, melyeknek mindegyike 
az elfogyasztható napi lisztmennyiséget 24 deka- 
gramról 30 dekaaramra, az ennek megfelelő napi 
kenyérmennyiséget pedig 33.6 dekngramrőí 42 deka­
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tarthat igényt és pedig: a) az ipar körében alkalma­
zott és foglalkoztatott férfi vagy női segédszemély­
zet. úgymint művezető, élő-munkás, segéd, inas, 
munkás, napszámos, kocsis, háziszolga. A szálló­
ban. penzióban, vendéglőben kifőzöben, kávéházi és 
kávémérő iparüzletekben alkalmazott segédszemély­
zet. a mennyiben ott természetben való élelmezés­
ben részesül, nem kap pótjegyet, b) Az az önálló 
iparos, a ki összesen ötnél nem több segédszemély­
zetet foglalkoztat, c) Kereskedelmi, szállító vagy 
fuvarozó vállalat körében minden férfi vagy nő. a 
ki munkakönyv vagy cselédkönyv alapján vagy pe­
dig mint napszámos nyer alkalmazást és foglalkoz­
tatást. d) Közlekedő vállalatoknál az az altiszti, 
munkás- és napszámos személyzet, a mely az üzem­
nél (forgalom, pálya, műhely) teljesít rendszeres 
szolgálatot, e) Köz- és magánintézményeknél és in­
tézeteknél alkalmazott és foglalkoztatott férfi és női 
munkások, illetve napszámosok, a mennyiben nem 
részesülnek természetben való élelmezésben, f) Ál­
landó alkalmazásban nem lévő minden más hivatá­
sos bérmunkás és napszámos, valamint az önálló 
keresettel biró házimunkás, akár férfi, akár nő. a 
kinek állandó foglalkozása nehéz testi munkával 
iár. Az a), c). d) és e) pont alá eső egyének ré­
szére a pótjegyek'et a munkaadó a nála jelentkező 
igényjogosultak pontos kimutatása alapján, az ipar­
telep (vállalat, intézet) helve szerint illetékes liszt- 
bizottságtól tartozik átvenni és kiosztani; a b )  és f) 
pont alattiak, valamint azok a budapesti lakosok, 
a kik vidéken foglalkoznak nehéz testi munkával, 
pót jegyükért a lakásuk szerint illetékes lrszfbizott- 
súgnál maguk jelentkeznek. A Budapesten kívül lakó, 
de a fővárosban alkalmazott egyének a pótjegyet a 
vidéki lakásuk szerint illetékes hatóságnál követel­
hetik.

Katonai személyek ellátása. "4. A katonaság 
kötelékébe tartozó személyek közül az alábbi pon­
tok szerint azok kaphatnak liszt- és kenyérjegyet 
vagy kenyér-jegyet, illetően pótjegyet, a kik a ka­
tonai kincstártól természetben való ellátásban nem 
részesülnek, illetően a kik részére közétkezés eimén

(Oldal)  ̂ ________ _________.
nem számítanak föl pénzt, nevezetesen: a) Havidí­
jasok (tisztek, tisztjelöltek, hadapródok, katonai 
tisztviselők és rangosztályba nem sorolt egyéb havi­
díjasok, mint például törzsőrmesterek, mümesterek 
síb.), valamint tovább szolgáló altisztek és mind­
ezeknek családtagjai és polgári cselédsége, akár ma­
gánlakásban, akár katonai igazgatás alatt álló épü­
letben laknak, b) Mindazok a katonai állományú 
egyének, továbbá hadimunkások és hadifoglyok, a 
kik valamely közüzemnél vagy magánvállalatnál 
teljesítenek szolgálatot és ettől nyernek szállást. 
Ezek részére az üzem vagy vállalat veszi át a ke-

nyérjegyeket. c) Átutazó havidíjasok (lásd az előbbi
a) pontot), a kik nem szállnak meg penzióban vagy 
szállóban, valamint ezeknek tisztiszolgái, napi ke­
nyérjegyet a pályaudvar katonai parancsnokságától 
kapnak; azok, a kik szállóba vagy penzióba költöz­
nek, ott kapják meg kenyér jegyüket.

Vegyes rendelkezések. 5. Az étkező helyeken 
(vendéglő, penzió, kifőzés, kantin, egyesületi és min­
dennemű más étkező, kávéház, kávémérés stb.) 
minden jegyszelvény ellenében annyi dekagram ke­
nyeret kell kiszolgáltatni, a mennyiről a szelvény 
szól. Egy adag (8 dkg.) fehér kenyér ára G fillér, egy 
adag (9 dkg.) fehér kenyér ára 7 fillér, egy adag (8 
dkg.) barna kenyér ára 5 fillér, egy adag (9 dkg.) 
barna kenyér ára 6 fillér.

6. Lakásváltozást, vagy pedig a háztartásban elő­
forduló mindennemű változást (születést, halálese­
tet stb.), úgyszintén a háztartás lisztkészletének 
•esetleges növekedését, a lakás fekvése szerint ille­
tékes lisztb’zottságnál kell bejelenteni. Ugyanide kell 
a jegyek kiosztására vonatkozó fölszólalásokat is in­
tézni. 7. Az intézetek (kórház, zárda, nevelő- és 
egyéb intézet) részére kiadott liszt- és kenyérjegye­
ket az intézet vezetősége a használatbavétel előtt 
tartozik az intézet bélyegzőjével ellátni. 8. A szállók 
és penziók vezetősége a részükre kiadott napi ke­
nyérjegyeket a szálló, illetve penzió bélyegzőjével és 
napi kelettel tartozik ellátni; ezeket a jegyeket 
csakis az ott megszállott vendégeknek szabad kiadni, 
úgy hogy naponkint és fejenkint csak egy jegyet 
kapnak.

I


